TIKVAH MINISTRIES SCHWEIZ

MINISTRIES SCHWEIZ
Hoffnung teilen — Nachfolge leben

Spitalweg 20, CH-4125 Riehen

+41 (0)61 643 71 08 info@tikvah-ministries.ch www.tikvah-ministries.ch

Allgemeine Geschäftsbedingungen (AGB)

Die AGB gelten im Rahmen der angebotenen Seminare und Kurse von Tikvah Ministries Schweiz. Sie sind auf der Tikvah Homepage publiziert. Eine Anmeldung ist nur gültig bei Annahme der Teilnahmebedingungen resp. AGB.

Anmeldung

Tikvah Lehrkurse

Die Kurse finden in den Räumlichkeiten von Tikvah Ministries Schweiz in Riehen, auf dem Areal der Kommunität Diakonissenhaus Riehen (KDR) oder online statt. Teilnahmeberechtigt sind Personen ab 18 Jahren (ab 16 Jahren in elterlicher Begleitung).

Die Anmeldung muss spätestens 10 Tage vor dem jeweiligen Kurs erfolgen. Bei späterer Anmeldung kann die Teilnahme nicht mehr garantiert werden. Sie kann über die Webseite erfolgen, in einem Mail an die Kursadministration, oder per Post.

Teilnahmemöglichkeiten

Teilnahme vor Ort an allen Kursen

Teilnehmende, die sich für alle Kurse einer Kursserie anmelden, gelten als «Dauerteilnehmende» (DT). Für sie gelten spezielle Regelungen bezüglich Kursgebühren. Sie können als Gesamtbetrag oder in Raten bezahlt werden.

Teilnahmen vor Ort an einzelnen Kursen

Teilnehmende, die sich für Einzelkurse anmelden, gelten als «Einzelteilnehmende» (ET). Es ist möglich die ersten drei Kurse einer Serie als «Einzelteilnehmende» zu besuchen und beim dritten Kurs auf «Dauerteilnehmende» umzustellen. Die bereits bezahlten, höheren Kursgebühren werden entsprechend verrechnet. Mit der Anmeldebestätigung wird die Rechnung für die Kurskosten zugestellt.

Online Kurse

Die Kurse werden per Videokonferenz übertragen. Für eine Teilnahme werden ein Laptop, ein Computer oder ein Tablet sowie stabiles Internet benötigt. Der Link wird jeweils einen Tag vor stattfinden des Kurses per Mail zugestellt.

Für die Online Kurse einer Serie, gilt die gleiche Differenzierung zwischen «Dauerteilnehmende» und «Einzelteilnehmende» wie bei den Kursen vor Ort.

Unterkunft und Verpflegung

Die Kursteilnehmenden haben die Möglichkeit von Unterkunft und Verpflegung im Geistlich-diakonischen Zentrum der Kommunität. Zur Anmeldung gehören deshalb Informationen zu gewünschter Unterkunft und Verpflegung. Die Rechnungsstellung für Unterkunft und Verpflegung erfolgt durch die Kommunität nach dem Kurs und muss an sie bezahlt werden.

Bezahlung

Die Kurskosten beinhalten die Kursunterlagen und Zwischenverpflegung an den Kurstagen. Die Kosten für gedruckte Kursunterlagen und Zwischenverpflegung entfallen für die Online Kurse.

Die Kurskosten müssen jeweils vor Kursbeginn beglichen werden.

Eine erste Mahnung erfolgt drei Wochen nach dem jeweiligen Kurs, danach in Abständen von einer Woche. Wird die Rechnung nach der 3. Mahnung nicht bezahlt, entfällt die Berechtigung für die Kursteilnahme, bis die Rechnung beglichen ist.

Stornogebühren - Kursgebühren:

Kurse vor Ort Online Kurse/Impulsabende

Bis 5 Tage vor dem Kurs: CHF 40.00

4 bis 1 Tag vor dem Kurs: CHF 50.00 Bis 1 Tag vor dem Kurs: CHF 20.00

Nichterscheinen: 100% des Kursbetrages Keine Rückerstattung, wenn der gesandte Link

nicht benutzt wird.

Unterkunft & Verpflegung - Es gelten die Storno Bedingungen der Kommunität.

Spezielle Regelungen für Dauerteilnehmende

Teilnehmende, die an allen Kursen teilnehmen, **verpflichten** sich, alle Kurse zu bezahlen. Die Kursgebühr wird bei Abwesenheit nicht erstattet, resp. ist auch fällig bei Abwesenheit. Dafür haben sie folgende Vorteile:

- Sie bezahlen eine reduzierte Kursgebühr
- Die Kursgebühr kann als Gesamtbetrag oder in Raten bezahlt werden
- Sie können maximal an zwei Kursen fehlen, ohne den Status als Dauerteilnehmende zu verlieren
- Bei Abwesenheit erhalten sie das Kursmaterial und eine Audio-Aufnahme des Unterrichts
- Teilnahme am Praxiskurs ist nur möglich, wenn 2/3 der Kurseinheiten besucht wurden
- Sie erhalten ein Kurszertifikat, wenn mindestens 2/3 der Kurseinheiten und der Praxiskurs besucht wurde.

Austritt als DT

Tritt jemand nach einem oder mehreren Besuchen als DT aus, ist dies auf eine schriftliche Kommunikation hin möglich (Mail oder Brief). Die Kündigung muss spätestens vier Wochen vor dem nächsten Kurs bei Tikvah eingetroffen sein. Die Finanzen werden wie folgt geregelt:

- Bezahlung der Preisdifferenz zwischen besuchten Kursen, zum höheren Preis der «Einzelteilnehmenden»
- zuzügl. Bearbeitungsgebühr CHF 50.00

Kursunterlagen

Die Kursunterlagen unterliegen dem Copyright von Tikvah Ministries Schweiz. Sie sind nur für den persönlichen Gebrauch bestimmt und dürfen nicht an Dritte weitergegeben werden.

Versicherung

Tikvah Ministries Schweiz übernimmt keine Haftung bei Unfällen und Verlusten. Die Versicherung ist Sache der Teilnehmenden.

Ich akzeptiere die Allgemeinen Geschäftsbedingungen, die ich gelesen und verstanden habe.